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Δηλώςεισ δημϊρχου Μεγαρϋων, Παναγιώτη Μαργϋτη και αντιδημϊρχου 
Πολιτικόσ Προςταςύασ Δημότρη Βόρδου. 

 
Θϋμα: Άςκηςη Πυροςβεςτικόσ ςτα ΕΛΠΕ Περϊματοσ Μεγαρύδοσ, με την κωδικό 
ονομαςύα «Υγρό Πυρ 2024». 
 
Δόλωςη δημϊρχου Παναγιώτη Μαργϋτη: Η ςημερινό ϊςκηςη ευρεύασ κλύμακασ 
με την ονομαςύα «Υγρό Πυρ 2024» που πραγματοποιόθηκε ςτο Πϋραμα 
Μεγϊρων, ςτισ βιομηχανικϋσ εγκαταςτϊςεισ των ΕΛΠΕ, με πρωτοβουλύα τησ 
Πυροςβεςτικόσ Υπηρεςύασ και τη ςυμμετοχό Αρχών και φορϋων αποτελεύ 
αναγκαιότητα των καιρών, τόςο για την αςφϊλεια τησύδιων των εγκατϊςταςεων, 
όςο και για τουσ πολύτεσ οι οπούοι θα πρϋπει να αιςθϊνονται αςφαλεύσ μιασ και οι 
ζωϋσ τουσ και οι περιουςύεσ τουσ γειτνιϊζουν και η καθημερινότητϊ τουσ εύναι 
ςυνυφαςμϋνη  με αυτϋσ. Χαιρετύζουμε και υποςτηρύζουμε τϋτοιου εύδουσ 
αναγκαύεσ για όλουσ και απαραύτητεσ πρωτοβουλύεσ, καθώσ καλλιεργεύται η 
ανϊπτυξη ςυνεργαςύασ και επικοινωνύασ των ςυνεργαζόμενων εμπλεκόμενων 
φορϋων, επιδιώκοντασ ωσ ςτόχο τη διαρκό βελτύωςη τησ αποτελεςματικότητασ 
των διαδικαςιών αντιμετώπιςησ καταςτϊςεων ϋκτακτησ ανϊγκησ αν και εφ΄όςον 
– παρ’ ελπύδα – προκύψουν. Περιμϋνουμε τισ τελικϋσ εκτιμόςειστων 
παρατηρητών και των επιτελικών ςτελεχών που ενδεχομϋνωσ θα επιφϋρουν τη 
βϋλτιςτη επικαιροπούηςη ςχεδύου αντιμετώπιςησ ϋκτακτησ ανϊγκησ με βϊςη τα 
όςα διαδραματύςτηκαν κατϊ την ϊςκηςη, καθώσ και παρατηρόςεισ για το κατϊ 
πόςο και ςε ποιο βαθμό προκύπτει επιβεβαύωςη τησ αξιοπιςτύασ των 
υλικοτεχνικών μϋςων των φορϋων και των υποδομών τουσ. Στοιχεύα που τελικώσ 
από κοινού πρϋπει να μελετόςουμε και τυχόν ατϋλειεσ ό ελλεύψεισ να τεθούν προσ 
διευθϋτηςη και τακτοπούηςη για την αςφϊλεια πρωτύςτωσ τησ ανθρώπινησ ζωόσ 
και του φυςικού πλούτου.    
 
 
 
Δόλωςη αντιδημϊρχου Δημότρη Βόρδου: Σύνθετη ϊςκηςη ευρεύασ κλύμακασ 
πραγματοποιόθηκε ςόμερα, Πϋμπτη 18 Απριλύου 2024, ςτην περιοχό των ΕΛΠΕ 
με ταυτόχρονα «ςυμβϊντα» εντόσ τησ εγκατϊςταςησ των διυλιςτηρύων και ςτο 
δαςύλλιο απϋναντύ τουσ. Την ϊςκηςη διοργϊνωςε με επιτυχύα το τοπικό (και 
πϊντα επιχειρηςιακϊ ετοιμοπόλεμο) πυροςβεςτικό κλιμϊκιο τησ περιοχόσ μασ ςε 
ςυνεργαςύα με τισ μονϊδεσ αςφαλεύασ των ΕΛΠΕ και με τη ςυνδρομό τησ 
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Αττικόσ, ενώ ςυμμετεύχαν πλεύςτοι φορεύσ που εμπλϋκονται ςε ϋνα τϋτοιο ςυμβϊν 
(Τροχαύα, Αςτυνομύα, Λιμενικό, εθελοντικϋσ ομϊδεσ κτλ). Ο Δόμοσ Μεγαρϋων 
ςυνϋδραμε την επιχεύρηςη κατϊςβεςησ ςτο γειτονικό δαςύλλιο με μηχανόματα 
ϋργου και την υδροφόρα του, ενώ η ϊςκηςη ςε πραγματικό πεδύο με αληθινούσ 
χρόνουσ αποτϋλεςε αφορμό να αναδειχθούν διϊφορα προβλόματα επικοινωνύασ 
ό ςυνεργαςύασ που μπορεύ να προκύψουν την κρύςιμη ώρα...Ήταν μια ϊκρωσ 
επιμορφωτικό δρϊςη που τοποθϋτηςε όλουσ τουσ φορεύσ «προ των ευθυνών 
τουσ» και  ανϋδειξε επύ μϋρουσ θϋματα τα οπούα η κϊθε Αρχό ξεχωριςτϊ και όλεσ 
μαζύ ςυνολικϊ θα πρϋπει να επεξεργαςτούμε και να επιλύςουμε ώςτε να εύμαςτε 
ακόμη πιο ετοιμοπόλεμοι την επόμενη φορϊ. 
 


